

咸宁向京津冀游客发出四季邀约

一批文旅品牌、产品现场“圈粉”

本报讯(记者刘震 通讯员魏张昕)6月19日,“知音湖北 相约京津冀”2025湖北文旅京津冀地区推介会暨重点文旅企业“引客人鄂”活动启动仪式在北京举办。咸宁市文化和旅游局精心组织重点文旅企业参展,咸宁市以“四季全时”的旅游体验,向京津冀地区游客发出诚挚邀请。

推介会现场,湖北省文旅厅向京津冀市场隆重介绍“神武峡”“赤黄红”两大湖北文旅主轴。其中,“赤黄红”荆楚文化旅游线路覆盖鄂东南的荆州、咸宁、武汉、红安,串联洪湖、三国

赤壁古战场、黄鹤楼、黄麻起义和鄂豫皖苏区革命烈士纪念园等景区。咸宁市文旅推介代表以“四季咸宁”为主题,展现城市文旅亮点,30万亩野樱花海的壮观影像、非遗青砖茶品鉴、温泉康养体验等特色展示,让参会嘉宾直观感受到“香城泉都”的独特魅力。

“我们特别为京津冀游客准备了多重福利。”咸宁市文化和旅游局相关负责人介绍,“持抵咸高铁票可享受多家景区免票和半价优惠;全国大学生免7家景区首道门票;东航旅客还可叠加专属优惠。”

咸宁文旅品牌在知音湖北相约京津冀活动现场“圈粉”。羊楼洞茶业的青砖茶系列产品凭借醇厚口感与悠久茶文化,吸引大批京津冀游客驻足品鉴,试饮后纷纷下单,成为活动现场一个热点;三国赤壁古战场依托深厚的三国文化底蕴,在京津冀文旅推介活动中脱颖而出,引得当地旅行商、文旅企业纷至沓来咨询合作事宜,现场和北京当地文旅企业达成战略合作意向;九宫山风景名胜区也凭借得天独厚的避暑资源,引发京津冀游客和旅行社的关注,相关咨询量持续走高,进

一步打响咸宁避暑旅游品牌知名度。

“咸宁交通便利,从北京乘高铁5个多小时即可到达,是理想的周末游目的地。”北京臻途国际旅行社有限公司负责人表示,“特别是‘滑雪+探洞+高山避暑+温泉康养’的夏季组合产品,对北方游客很有吸引力。”

此次推介活动是咸宁市落实湖北省“引客人鄂”工程的重要举措。通过加强与京津冀地区文旅企业的对接合作,咸宁将进一步擦亮“中国桂花城”“中国温泉之乡”等金字招牌,推动文旅产业高质量发展。

高端滤波器芯片先进封装项目落户咸宁高新区

助力半导体产业升级

本报讯(记者叶和平 通讯员胡昕)6月20日,咸宁高新区举行“高端滤波器芯片先进封装项目”签约仪式,标志着这一总投资10亿元的高科技项目正式落户。该项目由江西领航半导体科技有限公司与深圳市朗帅科技有限公司联合投资建设,将有力推动咸宁高新区半导体产业升级和电子信息产业发展。

该项目聚焦5G通信、物联网等领域急需的高端滤波器芯片先进封装技术,将有效填补国内相关技术空白,提升产业链供应链的自主可控能力。咸宁高新区党工委副书记、管委会副主任杜新国在签约仪式上表示,该项目

高度契合高新区新兴产业发展方向,是高新区创新招商模式、优化产业布局的重要成果。

值得关注的是,该项目通过盘活闲置老旧厂房实现“腾笼换鸟”,成为咸宁高新区土地资源高效利用的典范。同时,作为咸宁高新区首只产业引导基金重点支持并成功落地的项目,开创了“金融+产业”招商新模式,为后续项目引进提供了可复制的经验。

在签约仪式现场,江西领航半导体科技有限公司董事长沈灿彬详细介绍了项目建设规划与技术优势。随后,项目投资方代表与咸宁高新产业发展有限公

司负责人共同签署投资协议。仪式上,咸宁高新区还为湖北敏芯微先进封装科技有限公司副总经理何利民颁发了“招商大使”聘书,以表彰其在项目引进中的突出贡献。

近年来,咸宁高新区持续优化营商环境,通过完善产业配套、提升政务服务和强化政策支持,吸引了一批高科技企业落户。该项目的成功引进,进一步彰显了咸宁高新区在半导体、电子信息等领域的集聚效应,为区域经济高质量发展注入了新动能。未来,咸宁高新区将继续深化创新举措,推动更多优质项目落地,加快构建现代化产业体系。

“青春为支点
建设挺膺担当”
主题思政课开讲

本报讯(记者毛亚轩)6月19日晚,由共青团咸宁市委主办的“青春为支点建设挺膺担当”主题思政课开讲,聚焦青年责任与担当。

活动在2025年度中国青年五四奖章暨新时代青年先锋奖记叙片《青春向光》的放映中拉开帷幕,影片中新时代青年先锋的奋斗群像为现场200名医药相关专业学子树立了精神信标。

随后,2025年“湖北青年五四奖章”获得者、咸宁市中心医院药学部副主任饶志威走上讲台。他以“青春为支点建设挺膺担当”为主题,深情讲述了自己在医学药学领域的坚守与求索。从专业钻研的日日夜夜到服务患者的点滴实践,他用真实故事诠释了何为立足岗位、以青春为杠杆勇担时代使命的内涵。其扎根一线、矢志奋斗的经历,深深打动在场青年学子,激发他们投身医药事业、服务人民健康的共鸣与决心。

据了解,本次宣讲活动旨在以榜样力量引领青年学子挺膺担当,将青春融入时代发展洪流。此次思政课不仅是一次精神的洗礼,更是一次行动的动员,激励着学子以青春为支点,在强国建设、民族复兴的征程上,贡献青春力量。

咸通高速小岭收费站正式通车

本报讯(记者庞贊 通讯员张敏)6月20日,位于崇阳县路口镇的咸通高速小岭收费站正式通车,标志着湖北省“六纵五横一环”骨架公路网横五线重要支线正式投入运营,将打通周边物流动脉,成为串联产业集群、激活区域经济的关键节点。

据介绍,小岭收费站设置两进两出混合车道,并采用全车道超宽的规划实施方式,显著完善当地交通路网布局,更为货运和客运车辆带来高效畅行体验。过往司机纷纷表示,超宽车道极大减少大型车辆进出站的等待时间,无论是满载货物的重型卡车,还是地方村道的客车,都能快速便捷地通过收费站,极大提升了通行效率。

湖北中交咸通高速董事长张会军介绍,收费站将同步开通“绿色通道”,优化农产品运输通行效率,助力崇阳



雷竹、茶叶等特色产业外销。项目更与周边农村公路形成路网联动,成为

巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村振兴的实体纽带。

**供优质之水
服诚信之务**

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示
2025年6月22日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无异臭、异味
浑浊度	NTU	≤1	0.12
游离氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.45
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不应检出	未检出
大肠埃希氏菌	MPN/100mL	不应检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.02